



## 习近平在气候雄心峰会上发表重要讲话

倡议开创合作共赢的气候治理新局面,形成各尽所能的气候治理新体系,坚持绿色复苏的气候治理新思路

宣布中国国家自主贡献一系列新举措

详见第六版

# 习近平主持中央政治局集体学习

强调坚持系统思维构建大安全格局,为建设社会主义现代化国家提供坚强保障

新华社北京12月12日电 中共中央政治局12月11日下午就切实做好国家安全工作举行第二十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,国家安全工作是党治国理政一项十分重要的工作,也是保障国泰民安一项十分重要的工作。做好新时代国家安全工作,要坚持总体国家安全观,抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,把国家安全贯穿到党和国家工作各方面全过程,同经济社会发展一起谋划、一起部署,坚持系统思维,构建大安全格局,促进国际安全和世界和平,为建设社会主义现代化国家提供坚强保障。

中国现代国际关系研究院院长袁鹏就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十九届五中全会《建议》首次把统筹发展和安全纳入“十四五”时期我国经济社会发展的指导思想,并列专章作出战略部署,突出

了国家安全在党和国家工作大局中的重要地位。这是由我国发展所处的历史方位、国家安全所面临的形势任务决定的。

习近平强调,我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时,对国家安全的重要性有着刻骨铭心的认识。新中国成立以来,党中央对发展和安全高度重视,始终把维护国家安全工作紧紧抓在手上。党的十八大以来,党中央加强对国家安全工作的集中统一领导,把坚持总体国家安全观纳入坚持和发展中国特色社会主义基本方略,从全局和战略高度对国家安全作出一系列重大决策部署,强化国家安全工作顶层设计,完善各领域国家安全政策,健全国家安全法律法规,有效应对了一系列重大风险挑战,保持了我国国家安全大局稳定。

习近平就贯彻总体国家安全观提出10点要求。一是坚持党对国家安全工作的绝对领导,坚持党中央对国家安全工作的集中统一领导,加强统筹协调,把党的领导贯穿到国家安全工作各

方面全过程,推动各级党委(党组)把国家安全责任制落到实处。二是坚持中国特色国家安全道路,贯彻总体国家安全观,坚持政治安全、人民安全、国家利益至上有机统一,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,捍卫国家主权和领土完整,防范化解重大安全风险,为实现中华民族伟大复兴提供坚强安全保障。三是坚持以人民安全为宗旨,国家安全一切为了人民、一切依靠人民,充分发挥广大人民群众积极性、主动性、创造性,切实维护广大人民群众安全权益,始终把人民作为国家安全的基础性力量,汇聚起维护国家安全的强大力量。四是坚持统筹发展和安全,坚持发展和安全并重,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,既通过发展提升国家安全实力,又深入推进国家安全思路、体制、手段创新,营造有利于经济社会发展的安全环境,在发展中更多考虑安全因素,努力实现发展和安全的动态平衡,全面提高国家安全工作能力。五是坚持把政治安全放

在首要位置,维护政权安全和制度安全,更加积极主动做好各方面工作。六是坚持统筹推进各领域安全,统筹应对传统安全和非传统安全,发挥国家安全工作协调机制作用,用好国家安全政策工具箱。七是坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置,提高风险预见、预判能力,力争把可能带来重大风险的隐患发现和处置于萌芽状态。八是坚持推进国际共同安全,高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,推动树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观,加强国际安全合作,完善全球安全治理体系,共同构建普遍安全的人类命运共同体。九是坚持推进国家治理体系和能力现代化,坚持以改革创新为动力,加强法治思维,构建系统完备、科学规范、运行有效的国家安全制度体系,提高运用科学技术维护国家安全的能力,不断增强塑造国家安全态势的能力。十是坚持加强国家安全干部队伍建设,加强国家安全战线党的建设,坚持以政治建设为统领,打造坚不可摧的国家安全干部队伍。

## “十三五”成就巡礼·县域篇 ①

本报讯 记者祝宝成、黄柱、特约记者童金健报道:前不久,赤壁市第四季度17个重点项目集中开工,涵盖工业、商贸、交通、城建等多个领域,总投资52.52亿元。

赤壁市发改局局长钱红星说,赤壁经济发展振奋人心,一批重点项目开工上马、一批龙头企业引领产业布局,为赤壁经济发展持续注入新的活力。

人列全省21个高质量发展重点县(市、区)、全省县域经济“20个成绩突出单位”,赤壁稳坐咸宁县域经济发展“头把交椅”。

这些成绩的取得,背后有哪些秘诀?

项目支撑,为经济发展壮腰杆。

“他们的厂房大得像飞机跑道,他们的产品三星、华为、小米抢着要。”这究竟是家什么样的企业?维达力赤壁总经理王伟解开重重疑惑。

维达力2015年10月落户赤壁高新区,共分为三期建设,占地面积600亩,总投资超过70亿元,已陆续投入生产。该公司专业从事平板玻璃深加工技术及触控系统制造,现已与三星、华为、小米、LG、尼康等世界一流企业建立了稳定合作关系。

一花引来百花开。截至目前,18家电子信息相关企业落户赤壁,去年,赤壁电子信息产业收入接近50亿元。

维达力的项目引领是赤壁经济快速发展的一个缩影。近年来,围绕“1356”高质量发展区域和产业布局,赤壁统筹推进项目建设工作,做到引进一批、落地一批、开工一批、投产一批、储备一批。

赤壁一手抓项目,一手抓产业转型升级。

“在华舟的帮助下,我们生产的产品无论是从技术,还是质量,以及销量,都得到了大幅度提升。”近日,赤壁九达机械董事长何俊说。

何俊口中的华舟重工,是中国船舶重工集团公司,属于国内应急交通工程装备研制的龙头企业。

在华舟的技术支持下,背靠大树好乘凉,华舟的贝雷片订单已占到九达机械产值的70%。

除九达机械外,25家赤壁本土机械企业,纷纷与华舟重工“抱团取暖”,配套生产贝雷片及构件、单双梁桥等70多个品种的产品。

赤壁市委常委、高新区党工委书记陈水波说:“转型升级是引领发展的第一动力。华舟重工的龙头带动,是赤壁产业集群发展释放出澎湃动力的典范。该市坚持转型升级,传统产业改造提升。规模工业企业陆续完成技改。不断做实做强新兴产业。以现代应急产业为主的高端装备制造业初具规模,以电力循环、电子信息、食品医药等为主的新兴产业快速发展。”

据统计,赤壁市GDP由2016年的360.22亿元增长至2019年的466.85亿元,年均增长9%。县域综合经济实力在全省27个二类县(市)排名上升至第5位。

# 赤壁:经济发展跃上新台阶



## 咸宁 让绿色永驻

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 明晓

12月7日,省环境保护委员会授予咸宁“湖北省生态文明建设示范市”称号,我市也是全省本批次唯一获此殊荣的地级市。

全省生态文明建设示范市,是反映一座城市整体生态文明和谐程度的综合性荣誉,也是城市价值魅力的无形资产和品牌。

作为一个地级市,咸宁凭什么在创建全省生态文明建设示范市中一枝独秀?

究其原因,咸宁既提升绿水青山“颜值”,又实现金山银山“价值”。

聚焦绿色发展理念  
让生态环境更加改善

10月20日,国家生态环境部发布通报称,今年前三季度,咸宁空气质量在国家大气污染防治攻关联合中心重点关注的全国168个城市中位列第18

位,较今年上半年排名更进一位,空气质量持续向好,成为全省唯一上榜的全国前20强的城市。

“这几年,咸宁空气质量在全国重点城市中一直保持前20名,排名一直在进位,全省一枝独秀。”市生态环境局大气环境科负责人说。市民夏静感叹地说,咸宁空气真好!

“群众的切身感受得益于我市坚持绿色发展理念,加大生态环境保护力度,真正让空气质量持续好转。”市生态环境局相关负责人说。

三年多来,我市始终把良好的生态环境作为最普惠的民生福祉来抓,坚决打赢打好污染防治攻坚战,大力整治突出环境问题,开展生态环境保护与修复,生态环境持续改善。

2017、2018、2019年,咸宁市生态环境状况指数连续三年保持为“优”(生

态环境状况指数大于或等于75)。

“又有人拍到江豚了!长江水质好多了!为现在的生态点赞。”行走长江咸宁段,经常能听到老百姓这样的评价,这成为我市生态文明建设示范市创建的生动注脚。

聚焦绿色发展思维  
让生态制度更加健全

凡是不符合生态环境要求的建设项目一律不允许新上,凡是污染严重的落后工艺、技术、装备和产品一律淘汰,凡是未完成排放总量控制任务的县市一律实行区域限批,凡是超标排污的工业企业一律停产治理,凡是破坏生态环境的违法行为一律严惩……

我市建立严格准入机制,在项目引进中严格执行“五个一律”制度,同时把生态文明建设状况指标纳入经济社会

发展考核体系。

推进生态文明建设的规范化,我市相继制定出台《咸宁市创建国家生态文明建设示范市工作方案》《咸宁市实施<党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)>细则》等30多个文件,对生态文明示范市创建工作进行了系统全面的安排和部署。

健全生态补偿机制,我市出台规定,研究制定《陆水河流域横向生态保护补偿机制实施方案》《斧头湖流域碧水入湖生态保护补偿机制实施方案(试行)》。

在咸宁,各级党委、政府统一领导,生态环境部门统一监管,其他部门分工负责,全社会共同参与的生态文明示范市创建格局基本形成。

压题照片为咸宁日报全媒体记者  
张大乐摄

(下转第七版)

## 双向自愿 帮带共进 我市实施年轻干部导师帮带计划

作为帮带导师。

通过开展理论学习辅导、经验方法传导、思想作风引导、干事创业指导、日常管理教导,不断加强对年轻干部的培养管理,提高综合素质能力。结对帮带一般为2年,专业性较强岗位可适当延长。

《实施方案》要求:一是每年制定一份成长计划,夯实年轻干部提笔能写、出口能讲、遇事能办的基本功;二是每周撰写一篇学习笔记,引导年轻干部加

强政治历练,不断提高依法行政、依法办事的意识和能力,始终做政治上的“明白人”“老实人”;三是每月开展一次谈心谈话,及时掌握年轻干部思想工作动态,帮助解决思想包袱和工作困难;四是每半年形成一项调研成果,切实提高年轻干部研究问题、解决问题的能力;五是每年组织一次研讨评议,交流工作经验,分享成长心得,组织“双向评议”,强化跟踪管理。六是每年完成一本工作(民情)日志,帮带导师记

录指导情况、工作心得、帮带实效,年轻干部记录每天工作情况、成长经历、心得体会等。

《实施方案》坚持效果导向,实行帮带考评机制,观测帮带对象动态,细化帮带导师职责清单,年轻干部任务清单,建立年轻干部成长纪实档案,确保结对帮带工作取得实效。双向考评结果将作为导师和年轻干部年度考核、评先评优、选拔任用的一项重要依据。

## 我市网上“一事联办”平台上线

提供不动产登记、税务一站式服务

本报讯 通讯员范艳霞报道:12月10日,市政务服务大厅通报,我市不动产登记网上“一事联办”平台上线运行,标志着咸宁市不动产登记便民利民工作再上新台阶,实现网上办、掌上办、一网通办。

不动产登记网上“一事联办”平台建设是市不动产登记系统与湖北省税务系统的深度融合。以前,群众和企业办理不动产登记涉税业务,只能到不动产登记大厅“一窗受理”窗口通过

人工办理。网上“一事联办”平台上线后,不动产登记申请人签订购房网签合同、办理预告登记后,注册登录湖北省政务服务网,下载“鄂汇办”APP,即可在线申请网上预约、转移登记、网上缴税、网上缴费、抵押登记、房屋状态查询等业务,实现“一次登录、一网通办、全流程监管”。

截至目前,我市网上“一事联办”平台已办理不动产登记业务25679件,实现了不动产登记服务“24小时不打烊”。

## 中共湖北省委组织部干部任前公示公告

(2020年第150号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》有关规定,现将拟任职务情况予以公示。

李文波,男,汉族,湖北阳新人,1968年11月生,在职研究生学历、经济学硕士学位,1990年7月参加工作,1993年11月加入中国共产党。现任咸宁市咸安区委书记,一级调研员。拟提名为咸宁市人大常委会副主任候选人。

孙新森,男,汉族,湖北嘉鱼人,1964年7月生,中央党校大学学历,1987年7月参加工作,1986年6月加入中国共产党。现任咸宁市委副秘书长(协助秘书长负责市委办日常工作),二级巡视员。拟提名为咸宁市政协副主席候选人。

胡春雷,男,汉族,湖北咸宁人,1968年3月生,省委党校研究生学历,1988年8月参加工作。拟提名为中共湖北省委组织部干部监督处,邮政编码:430071;中共湖北省委组织部“12380”举报网站网址: http://www.hb12380.gov.cn;短信举报号码:15102712380;举报电话:0712-12380。

中共湖北省委组织部

2020年12月13日